AMUHUCTPAIIUA MYHUIIUIIAJIBHOTI'O OBPA3OBAHUA
«[IPUMOPCKOE I'OPOACKOE ITIOCEJIEHHUE»
BbBIBOPI'CKOI'O PAUOHA JIEHUHI' PAICKOU OBJIACTH

ITOCTAHOBJIEHUE

15.07.2019 Ne 533

OO0 ycTaHOBJIEHUH CpeAHEN PHIHOYHOMN
cTouMOCTH | KB. M. 0011eil mommaau
*Kuibs Ha 3 kBaptan 2019 roga Ha
tepputopun MO «IIpumopckoe ropoackoe
nocenenue» Beiboprekoro paiiona
Jlenunrpanackoi obmactu

PyxoBozctBysich Ilpukazom MuHHCTEpCTBA CTPOUTENBCTBA U KUIUITHO-KOMMYHAJIBHOTO
xo3siiictBa Poccuiickoit @eneparm Ne 353/mp ot 21.06.2019 roga, IIpukaszom Komwurera mo
ctpoutenscTBy Jlenunrpanackoit oomactu Ne 1 ot 16.01.2013 roga «O npu3HaHUM YTPATUBIIMM
cuny Ilpukaza Komurera nmo crpourensctBy Jlenunrpasnckoii oomactu ot 15 mapra 2012 roma Ne
3», pacnopshkenueM Komwurera mno crpoutensctBy JleHumHrpaackoit ob6mactu Ne 552 or
04.12.2015 roma «O mepax Mo OOECIEUEHHUIO OCYIIECTBICHUS monHoMounii Komwurera 1o
cTpouTenbeTBY JIeHMHIpaacKoit 001acTH Mo pacyeTy pa3Mepa cyOcuanit U COlMaIbHbBIX BBIMJIAT,
IPEIOCTABIIIEMBIX 3a CUET CPEICTB oOjacTHOro Oropkera JleHMHrpaackoit o0gacTH BpaMKax
peanuzanMu  Ha  TeppuTopun  JIeHMHrpaacko — o0nacTH  JTOATOCPOUYHBIX  LIEJIEBBIX
IpOrpaMM»,aIMUHUCTpaLlds ~ MyHHUIUOAIbHOTO  oOpas3oBanust  «IIpumopckoe ropojackoe
noceneHue» Beidoprekoro paiiona JleHnHrpaackoit o6macti

IHOCTAHOBJISAET:

1. YcraHoBUTH pa3Mep cpeaHedl pBIHOYHON CTOMMOCTH | KBaJpaTHOro MeTrpa oOrieil
wiomaayu >kuwibs Ha 3 kBapran 2019 roma Ha TEppUTOPUM MYHMIMIAIBHOTO
oOpazoBanus  «lIpumopckoe  ropojckoe  moceneHue»  Bwiboprckoro — paiioHa
Jlenunrpanckoir obnactu B cymme 49 158,47 (copok AeBSATh THICSY CTO MSTHIECAT
BOCEMb) pyOIeli, COpOK CeMb KOTIEEK;

2. Hacrosiiiee NOCTaHOBJIEHUE MOJICKUT OPULIHMATBHOMY Pa3MELICHUIO Ha O(QUIMAILHOM
caiite ~MyHUIMNanbHOro ooOpasoBanusi «IIpumMopckoe ToOpojACKOe  IOCETIeHHE
Bri6oprekoro paiiona Jlenunrpaackoit obnactu B cetu HTepHET;

3. TloctaHoBiieHHE BCTyHaeT B CWIy Iocie O(UIMAIBHOIO OMyOJMKOBaHHUA B TazeTre
«Bw100prY;

4. KoOHTpOJb UCIIOTHEHUS IOCTAHOBJICHUS OCTABIISAIO 32 COOOM.

Hcnonustonuii 0053aHHOCTH TJIaBbl aIMUHUCTPALIUN C.B. Cro0oxaHIok



IIpunoxenne 1

K [TOCTAaHOBJICHUIO aIMUHUCTPALIUN
MYHHIMIIAJIEHOTO 00pa30BaHus

«I[IpuMopckoe ropoCKoe NOCEIEHUE»
Bri6oprckoro paiiona JleHuHrpaackoit o0xactu
ot 15.07.2019 Ne 533

Pacuer onpenesienusi cpeHeil pLIHOYHON CTOMMOCTH
OTHOT'0 KBAJIPATHOI0 MeTpa o01ueil nIomaam ;xkujibsa Ha 3 keapraua 2019 roga
Ha Teppuropuu MO «IIpumMopckoe ropojackoe nocejieHue»
Bri0oprcekoro paiiona JlennHrpaackoii oo61acTu

-ITo manubM Bei6oprekoro ¢unuana OOO «IIpumopck - HeaBmxumocTh» (CT. Kpen.) cpeasis
pbIHOYHAs cTOMMOCTH 1 kB. MeTpa Ha 3 kBapTan 2019 roma (muceMo Bx. Ne 2450 ot 08.07.2019)
(ITpunoxxenue A)

Cr.xpen. = 38 583 pyo.

- I[To mamapiM OOO «BukuarCrporillaBecT» cTomMocTh 1 KB.M 0OIIEH TUIOMAAN KUIbSI B 3
kBaptaiue 2019 roaa cocrasnser 56 000 pyoJieii (mucsmo BX. Ne 2262 ot 26.06.2019)
(ITpunoxenue b)

Cr_crpoii = 56 000 py0.

-[lo nmaHHBIM oOpraHoB rocyaapcTBeHHON ctatuctuku mo T. Cankr-Ilerepoypry u JIO
(ITerpoctaTt) «Ilenst Ha priake xuibs o JIO (Crt.ctat.) (Mcx. Ne 169-3 ot 21.06.2019, Bx. 2231
ot 24.06.2019)
(ITpunoxxenue B)
Crt.ctat. = 58 632 + 51 567= 55 099.5 pyo6.

2

Pacyer cpeaneil ppIHOYHOM cTOoMMOCTH 1 KB. M 001Iell MJIOIIAAU KUJIbS HA TEPPUTOPHU
MO «IIpumopckoe ropoiackoe mocegeHue»  Bpi0oprckoro paiiona JleHmHrpaackou
obsacTu Ha 3 kBapTaa 2019 roga (Cp.xkBM)

Cp.xBM = CT. j0r. X 0,92 + C1._Kpen. x 0,92 + Ct. cTpoii. + CT.cTAT,

N

rae:

0,92 — KO3 PUIMEHT, YUUTHIBAIOIIUI SO0 3aTPaT MOKYMATENs M0 OIUIaTe YCIyT pUAIITOPOB,
HOTapUyCOB, KPEIUTHBIX OpraHu3anuii (0aHKOB) U APYTUX 3aTpaT

N- KOIM4ecTBO MoKa3areseH, MCIOJb3YEMBbIX IIPH pacyeTe

Cp.xBMm = 38 583x 0,92 + 56 000 + 55 099.5 = 48 865,28 pyo.

3
Cp.ct.xBmM= Cp.kBM X K. nedu.
rue:
K.mepn. — wungekc-gednsaTop, ompeaenseMbplii Ha OCHOBAaHUU ACISATOPOB 1O BUIAM

SKOHOMMYECKOH AesITeNbHOCTH, UHIEKCA LIEH MPOou3BoauTeNel (pa3aen KanutajibHble BIOKEHUS
(MHBECTULIMM) YIOJHOMOYEHHBIM (eepaIbHbIM OpraHOM HCHOJHUTENbHOM BIAacTH Ha
pacueTHbIN KBapTan (mucbMo ucx. Ne 169- 3 ot 21.06.2019) (Ilpunoxenue B)

K.nedmn. na 3 xBapran 2019 roga = 100,6

Cp.cT.xBM = 48 865,28 x 100,6= 49 158,47 py0.



